

武磊、张玉宁、谢文能入围2024中国金球奖前三名

新华社北京1月14日电 2024中国金球奖候选人前三名名单14日公布,武磊、张玉宁和谢文能入围。

作为四届中国金球奖得主,武磊在2024赛季中超联赛中发挥出色,率领上海海港队拿下中超和足协杯双冠,自己还以34个进球刷新中超联赛球员单赛季进球纪录;北京国安队前锋张玉宁曾在2022年捧起中国金球奖,2024年他在世预赛亚洲区18强赛中打入两粒关键进球,帮助国足取得两连胜;山东泰山队中场谢文能则是首次入围中国金球奖前三名,2024年他在俱乐部和国家队都有不俗表现。

主办方介绍,从选票统计情况看,得分排名第四和第五的球员分别为成都蓉城队韦世豪和上海申花队蒋圣龙。

此外,李梦雯、沈梦雨和张琳艳入围2024中国女子金球奖候选人前三名。目前效力于女子英超西汉姆联队的李梦雯,凭借连年留洋的稳定发挥获得“头名选票”近20张,首次进入中国女子金球奖评选前三。

中国金球奖候选人前三名为辽宁铁人主教练李金羽、青岛西海岸主教练邵佳一和天津津门虎主教练于根伟。首次设立的中国金手套奖候选人前三名分别是山东泰山队王大雷、上海海港队颜骏凌和上海申花队鲍亚雄。

此外,中国金童奖(U21)前三名候选人为胡荷



韬、王钰栋、向余望,中国金童奖(U17)前三名候选人为艾比布拉·努尔阿吉、陈瑞、唐天翼。中国五人制金球奖前三名候选人是邓韬、凯赛尔·塔西买买提、战慧敏。

据介绍,中国金球奖由体坛传媒在2017年发起,评选结果由139位权威媒体评委和特邀评委投票产生。2024中国金球奖颁奖典礼将于2月13日在杭州举行,届时将公布各奖项的最终获奖者。

2025年女篮亚洲杯分组出炉 中日不同组

新华社北京1月14日电(记者 曹奕博 苏斌)国际篮联(FIBA)日前发布了2025年FIBA女篮亚洲杯A级赛的分组和赛程,中国女篮与韩国队、新西兰队和印度尼西亚队同处一组。

本届比赛将于7月13日至20日在中国深圳举行,共有8支球队参与A级赛。卫冕冠军中国女篮身处A组,同组球队分别是12次夺得女篮亚洲杯(亚锦赛)冠军的韩国队、2023年女篮亚洲杯四强之一新西兰队和2023年女篮亚洲杯B级赛冠军印度尼西亚队。

B组则由6次夺得该赛事冠军的日本队领衔,她们将在小组赛阶段面对澳大利亚队、黎巴嫩队和菲律宾队的挑战。

FIBA在其官网上说明,本次比赛的分组依据为各支参赛球队在2023年FIBA女篮亚洲杯中的排名。

根据赛程安排,中国队将在首个比赛日对阵印度尼西亚队,随后与韩国队、新西兰队交手。

2025年FIBA女篮亚洲杯B级赛也将在深圳举办。

网球——澳网：郑钦文不敌西格蒙德



1月15日,郑钦文在比赛中。

当日,在墨尔本进行的2025年澳大利亚网球公开赛女单第二轮比赛中,中国选手郑钦文0比2不敌德国选手西格蒙德,无缘下一轮。

新华社记者 马平 摄

大冬会：英国组合夺得冰壶混合双人冠军



1月14日,英国组合门罗(左)/卡森在颁奖仪式上合影。

当日,在2025年都灵大冬会冰壶混合双人决赛中,英国组合门罗/卡森10比8战胜德国组合祖托尔/哈施,夺得金牌。

新华社记者 贺灿铃 摄

英超综合：曼城、利物浦双双战平

新华社伦敦1月14日电(记者 张薇)英超卫冕冠军曼城和“领头羊”利物浦14日双双收获平局。前者在两球领先的情况下被布伦特福德逼平,后者1:1扳平诺丁汉森林。

到访伦敦的曼城战至第66分钟才打破场上僵局。德布劳内右路传中,福登中路飞身垫射破门。12分钟后,萨维尼奥禁区内的劲射被主队门将封出,福登跟上补射命中。

然而,本赛季以来格外脆弱的曼城后防最终还是没能经受住考验。第82分钟,维萨接队友禁区右路头球摆渡,小禁区线上射门为布伦特福德扳回一分。全场补时阶段,布伦特福德右路传中,内尔高中路头球将比分扳平。之后,若不是后卫阿科门前解围,曼城很可能遭遇绝杀。

同日,做客诺丁汉的利物浦开场仅8分钟就被对手攻入一球。不过,若塔第66分钟头球破门,将两队拉回同一起跑线。随后,利物浦开启狂攻模式,但作为本赛季至今在英超赛场唯一战胜过利物浦的球队,诺丁汉森林最终在主场保住1分。

另外,切尔西与伯恩茅斯2:2战平,西汉姆联3:2力压富勒姆。